
NADĚJE otevřela ve Šlapanicích nový denní stacionář
Nezisková organizace NADĚJE otevřela ve Šlapanicích nový denní stacionář pro seniory. Dosud takové zařízení v blízkém okolí chybělo a lidé museli dojíždět buď do Brna, či do Slavkova.
Přidává se tak k mnoha dalším pobočkám Naděje po celé České republice. Naděje, která v roce 1990 začala iniciativou manželů Hradeckých jako humanitární pomoc rumunským uprchlíkům, postupně přerostla ve službu lidem s obrovským rozsahem. Poskytuje své služby seniorům, lidem bez domova, ohroženým rodinám a lidem s nejrůznějším handicapem. Stacionář ve Šlapanicích je určen seniorům, konkrétně seniorům se sníženou soběstačností a zejména s lehkou formou Alzheimerovy nemoci nebo jiným druhem demence.
Služby denního stacionáře mohou klienti využívat dle potřeby každý všední den od 7 do 17 hodin. Jeho denní kapacita je 10 klientů. Svojí činností umožňuje rodinným příslušníkům pečujícím o seniora i nadále zůstávat v pracovním procesu a oddálit potřebu jeho umístění v pobytovém zařízení.
Denní stacionář nabízí klientům bohatý program i odbornou péči zaměřenou na udržení dosavadních fyzických i kognitivních dovedností, komunikace a snížení pocitu osamělosti (například cvičení pro udržení pohybových schopností, trénování paměti, poslech hudby, zpěv, reminiscenční terapii, arteterapii, procházky, výlety, společné oslavy, duchovní program a podobně). Tým tvoří sociální pracovnice a kvalifikovaní aktivizační pracovníci.
Více se o denním stacionáři NADĚJE ve Šlapanicích dozvíte na webu www.nadeje.cz/slapanice. 



